
1002

ЗА ТЕМОЮ

Сікорський відреагував на
позбавлення ордена Зеленського
11:47

ЗА ТЕМОЮ

Туск відреагував на позбавлення
Зеленського Ордена Білого Орла
00:58

ТЕГИ: УКРАИНА,  ПОЛЬША,  СКАНДАЛ,  ОРДЕН,  ОУН-УПА,  ВОЗВРАЩЕНИЕ,  НАГРАДА,  ПОЛИТИКА,  ДИПЛОМАТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ, 
ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСКИЙ

Скандал з УПА: хто ще з
топпосадовців відреагував
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  20 червня 2026, 14:35

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Скандал між Польщею і Україною щодо історичного питання набирає обертів

Низка українських чиновників проявили солідарність у відмові
від польських нагород після рішення Варшави позбавити
Зеленського Ордена.
 

Конфлікт між Польщею та Україною щодо поглядів на історичну роль воїнів УПА та
позбавлення президента України нагороди набирає обертів, і на цьому фоні українські
топпосадовці йдуть на символічні жести.
 
 
Заступник керівника Офісу Президента Ігор Жовква
оголосив про свою відмову від польської державної
нагороди у відповідь на рішення влади Варшави
стосовно президента України Володимира Зеленського.
Про це він повідомив у своєму дописі у Facebook.
 
"Для мене великою честю було прийняти державну
відзнаку - Кавалерський хрест Ордена Заслуг Республіки
Польща, який був мені вручений 2022-го за розбудову
українсько-польського взаєморозуміння та партнерства.
Але в нинішніх обставинах не вважаю можливим і надалі
зберігати цю нагороду", - наголосив Жовква.
 
Він критично висловився щодо рішення позбавити Володимира Зеленського польської
відзнаки, назвавши це кроком, який важко вважати як морально справедливим, так і
політично виправданим. Жовква підкреслив, що ця нагорода, якої президент України
був удостоєний у 2023 році, стала символом вдячності за жертовний внесок
українських військових, які ціною власних життів борються за майбутнє об’єднаної та
безпечної Європи.
 
"Впевнений, що взаємна повага та історична справедливість мають залишатися
основою відносин між нашими народами", - додав він.
 
 
Раніше свою позицію продемонстрував глава МЗС
України Андій Сибіга. Він вирішив відмовитися від
польського ордена, присудженого йому у жовтні 2022
року. Йдеться про Командорський хрест із зіркою ордена
За заслуги перед Польщею. Сибіга охарактеризував
рішення президента Польщі Кароля Навроцького як
"невиправдані, імпульсивні та зневажливі кроки" проти
України. Про це він написав у Facebook.
 
"Рішення позбавити президента України ордена Білого
орла - це стратегічна помилка президента Польщі, від
якої виграє лише Москва. Нам шкода, що емоції взяли
гору в Варшаві та змусили йти на невиправдані,
імпульсивні та зневажливі кроки в бік навіть не президента Зеленського, а насамперед
Української держави", - наголосив міністр закордонних справ України.
 
Раніше ми повідомляли, що очільник ОП Кирило Буданов вирішив відмовитися від
Золотого офіцерського хреста ордена За заслуги перед Польщею. Він різко
відреагував на те, що в Зеленського забрали орден, і назвав це "недружнім актом"
щодо України і "подарунком" для Москви.
 
Такоєж Посол України в Польщі Василь Боднар заявив, що повертає свою польську
державну нагороду - Кавалерський хрест Ордена За заслуги Республіки Польща. З
його слів, рішення щодо Зеленського є "історично несправедливим".
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